

秦皇岛小伙历时半年 徒步去拉萨

被网友称为“秦皇岛牛人”，现已踏上归途



本报讯(记者杨琦)挑战自己,净化心灵,秦皇岛31岁小伙吴佩孚推着行李车由昌黎县独自徒步去拉萨,历经半年多的漫漫征程,克服了艰难险阻,6月8日,他终于抵达目的地。一路上,吴佩孚成为了直播平台上的“网红”,不少人称其为“牛人”。

“这是一个推车去西藏的小伙,我来采访他一下!”近日,记者看到了一段网友拍摄的视频,画面中,一名青年男子推着两轮车正徒步在公路上,车上载有大大小小几包行李,还插着一个小旗子,上面印着“徒步西藏”四个大字。

视频的拍摄地为318国道,小伙在与拍摄网友交谈中讲,他来自河北省秦皇岛,从昌黎出发的,这是他第一次独自徒步去西藏,希望能锻炼一下,挑战自己。

随后,记者在一家网络直播平台找到了他的相关信息。注册用户名为吴佩孚(徒步西藏),粉丝显示达3.1万。用户信息中写道:徒步拉萨的意义是挑战自己,净化心灵,实现梦想,把人做好,才能把路走好。故乡黑龙江省林口县,居住地河北省昌黎县,2017年12月出发,挑战山区、太行山、秦岭、318川藏线、终点拉萨市。

吴佩孚在平台上发布了60多段小视频,较之前网友拍摄的视频,他显得又黑又瘦,车上的小旗也不见了。视频分别记录他抵达宗拉山、拉乌山、东达山、米拉山口等地的场景。同时,他还晒出一张微信运动的排行榜,显示为73467步、54.9公里、用时13小时4分,他写道:今日色季拉山全是上坡。

此外,视频中记录了吴佩孚途中偶遇了两条流浪狗,他分别给起名为大毛和小黑。如今,两条狗成了他的同伴儿一路随行,吴佩孚不但给它们买好吃的,而且担心它们累着,不时放在行李车上推着走。6月5日,吴佩孚更新了一段视频,名为“小黑开始挑食了”,发布地显示为乌斯江。经查,这里距离拉萨市仅剩100多公里。



吴佩孚走了半年才到达西藏

热爱徒步 还想去云南或海南

对话

6月6日下午,记者通过微信与吴佩孚取得了联系,经了解,他距离终点拉萨仅剩80多公里,预计还需要两三天。“过去我每天能走五六十公里,现在带着两只狗不能走太快,天气热,它俩受不了!”吴佩孚说,大毛和小黑和他非常有缘分,已建立深厚的感情,他抵达拉萨后首先任务就是给它们办狗证,想法把它们带回秦皇岛,不能再让它们流浪了。

吴佩孚讲,他是去年12月底出发的,起初由于是冬天,只能住旅店,在饭馆吃饭,之后基本是住帐篷,支大锅自己做饭吃。一路上遇到不少徒步去拉萨的驴友,有的实在坚持不下就回家了或者改坐车,刚开始直播平台上的朋友们也曾劝他放弃,但他立志要坚持下去,完成自己的理想。

“从昌黎到拉萨大约4400公里,但我实际走的路一定超过了这个距离。川藏线很具有挑战性,危险与美共存的,我每次在高原上爬山途经垭口时,几乎都赶上了雨雪,甚至下冰雹,另外到处是悬崖,特别危险。有一次,由于我走得猛了些,在山顶出现高原

反应,不过休息几天就没事儿了!”吴佩孚说,他原本就瘦,一路走下来瘦10多斤,只走坏了一双鞋。如今,他脸上晒出了高原红,轻微有些感冒,但想到自己能坚持下来,特别开心!

6月11日下午,记者再次与吴佩孚取得联系,得知他已在返程的路上。据吴佩孚讲,6月8日晚上10点左右他成功抵达目的地拉萨,先后到布达拉宫等地进行了游览,期间,更多的是想活儿怎么把两条狗带回家。后在直播平台朋友们的帮助下,联系了一辆拉着报废客车的挂车,这辆车开往辽宁丹东,正好能把他和两条狗捎到昌黎。6月11日中午出发,目前正行驶在青藏线上,预计5天左右就能到家。“我非常喜欢徒步,如果能再找出时间,我打算徒步去云南或者海南!”吴佩孚说。

“秦皇岛小伙儿好样的!”、“有毅力,让人佩服!”、“秦皇岛的牛人”、“小伙这么细心照顾狗,一定很有爱心!”、“希望他一路平安,早日返家!”网友纷纷留言,表达敬佩之情,并送去祝福。

唐山抽检粽子30批次全部合格

本报讯(记者闫漪 通讯员孙超)记者昨日获悉,端午节前夕,唐山市食药监局对八方购物、友谊购物、人民购物、企新购物、唐山润良商贸有限公司、唐山振华诚成百货有限公司、唐山华盛超市有限公司、路南新华西道好利来食品商店、唐山瑞莎实

业集团有限公司远洋城分公司、高碑店市天奕商厦有限公司唐山分公司、路北裕华道新源迎利来蛋糕店等市中心区11家食品销售单位的30批次粽子进行了专项抽检,重点检验粽子中的食品添加剂是否超标等内容,抽检结果全部合格。

小贴士

端午节安全食用粽子要注意以下几点:一是购买粽子要通过正规可靠的渠道购买,并保存相应购物凭证。二是要看清外包装上的相关标识,如生产日期、保质期、生产者名称和地址、成分或配料表、食品添加剂、QS或SC标识等是否齐全,查看真空包装是否漏气胀袋、是否变质。三是不要购买无厂名、厂址、生产日期和保质期的三无产品。

唐山市中西医结合骨科微创专业委员会成立

本报讯(通讯员熊英)6月10日,由迁安华仁骨科医院发起并承办的唐山市中西医结合骨科微创专业委员会成立大会暨第一次学术研讨会在迁安首钢会议中心成功召开。来自唐秦承地区的200余位骨科专家学者参加了本次会议。

唐山市中西医结合骨科微创专业委员会是由唐山市注册批准的地市级学术组织,该组织由迁安华仁骨科医院发起并担任主委单位。县级医院担任地市级学术组织主委单位,在迁安市医疗

行业中尚属首例。大会首先进行了唐山市中西医结合骨科微创专业委员会的选举,迁安华仁骨科医院院长李长江以其在骨科微创领域出色业绩全票当选为该委员会主任委员。之后进行了唐山市中西医结合骨科微创专业委员会第一次学术研讨会。

同日,迁安华仁骨科医院还举行了河南洛阳正骨医院医联体、北京大学第三医院骨质疏松性骨折治疗研究中心迁安分中心、北京纳通医疗集团关节置换培训中心揭牌仪式。

建行为企业开户提供更“贴心”服务

本报讯(通讯员李宝)近日,按照《中国人民银行办公厅关于开展优化企业开户服务宣传活动的通知》等文件要求,建设银行唐山分行统一部署,以惠民惠企为目的,采取多种措施,进一步优化企业开户服务,履行大行职责。

为向广大投资者提供更加高效、便捷的企业注册登记服务和优质金融服务,建行牢固树立简政放权、创业新理念,与市场监督管理部门合作,推出“工商注册通”品牌,为企业提供名称预先核准申请、企业设立(变更)登记申请全过程的“一站式”高效无偿服务。“工商注册通”具有线下网点代办模式和线上网点代办模式,实现银行代办工商注册登记。

推广应用微信预约开户、网上预约开户、电话预约开户等渠道,方便企业开户;使用“开户易”软件,客户免填单,提高准确

率,缩短开户时间,全面提高了客户体验;整合开户所填表格,减少冗余环节,提高开户效率。

开通企业开户绿色通道,设立专柜或指定专人负责办理。受理开户申请,当日完成开户审核,及时将开户资料报送至当地人民银行分支机构核准,实现企业开户“2+1”服务。

在建行各网点,LED电子显示屏、电视机、广告机循环播放“优化企业开户服务 推动改善营商环境”宣传标语,醒目位置张贴宣传海报,摆放宣传折页。利用账户年检、客户办理业务的机会,积极向客户宣传账户开立、使用的相关知识。此外,建行工作人员还进企入户宣传,走进商圈,向企业、个体工商户宣传;结合客户回访、贷后管理等工作,向存量存款账户法人代表或财务人员宣传;在企业登记注册办事大厅,面向新设企业相关人员普及账户业务知识及建行的便捷措施。

中国肺癌防治联盟 秦皇岛市第一医院肺结节诊治分中心正式揭牌成立

本报讯(通讯员徐淑凤)六月仲夏,万物繁盛。6月1日,中国肺癌防治联盟秦皇岛市第一医院肺结节诊治分中心授牌揭牌仪式在我院举行。同时,由我院呼吸科主任徐淑凤申请的国家级继续教育项目“诊断性介入肺脏病学培训班暨肺癌的规范诊疗和管理研讨会”顺利召开。

揭牌仪式会上,秦皇岛市卫计委副主任李长权、中国肺癌防治联盟主席白春学教授、我院副院长郑岳分别揭牌致辞。中国肺癌防治联盟——秦皇岛市第一医院肺结节诊治分中心的成立,将对我院乃至整个秦皇岛地区扎实开展肺结节诊治业务,切实提高肺结节的早

期诊断、早期干预以及肺肿瘤的早期诊断,改善肺癌患者的预后起到重要保障作用。

2018年国家癌症中心最新发布肺癌的发病率和死亡率均位列各种恶性肿瘤之首位。中国肺癌疾病负担持续增长,肺癌防治形势紧迫,发病率直线上升且呈年轻化趋势,但是我国早期诊断率却很低。因此,肺癌的早期发现、早期治疗显得尤为重要。为提高早期诊断率,在中国肺癌防治联盟主席白春学教授的全力支持下,在呼吸科主任徐淑凤的积极努力下,秦皇岛市第一医院肺结节诊治分中心挂牌成立。

揭牌仪式结束后,学术研讨会

正式进行。与会专家们就呼吸内镜介入肺脏病学在诊断和治疗肺癌等呼吸系病中的作用和应用,肺癌诊断治疗领域的最新进展,肺癌早期诊断、早期干预、肺肿瘤伴发病的处理及肺肿瘤的规范诊疗和全程管理等多个主题作了精彩报告。国内顶级大医家们对肺癌的基础诊疗、最新进展、学术前沿等内容的讲解精彩纷呈,启发性强,实用性强,参会者听得认真,积极互动。研讨会上,我院罗坤等三位一线医生为大家带来了精彩的病例分享。由于会议内容充实、实用,密切联系临床,受到参会者一致好评。

此次肺结节诊治分中心挂牌和学术会议得到了市卫计委和医



院领导的大力支持。今后,作为省级重点学科,呼吸科将继续努力,踏实、认真做事,专注学术提升,时刻按照省级重点学科的标准去做,加强与省级、国家级高水平学术团体、医学大医家的交流,提升我院呼吸科乃至全市的学术水平,使患者最大获益。

院领导的大力支持。今后,作为省级重点学科,呼吸科将继续努力,踏实、认真做事,专注学术提升,时刻按照省级重点学科的标准去做,加强与省级、国家级高水平学术团体、医学大医家的交流,提升我院呼吸科乃至全市的学术水平,使患者最大获益。